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CULTURE
J’installe les plants sous serre au pied des tomates, aubergines et poivrons.
Je tailel els plants pour augmenter la production de fruits. Pour cela je coupe la tige 
principale après qu’elle ait produti 3 feuilles. Ensuite, à la base des feuilles repoussent 3 
tiges que je recoupe également lorsqu’elels auront fait 3 feuilles.
Le melon, comme la pastèque, sont des fruits qu’il faut ramasser à maturité, quand le 
pédoncule se détache, car une fois cueillis, ils ne continuent pas à mûrir.
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MELON

MAUVE (malva sylvestris)
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12 Cette belle plante pluriannuelle de 70cm de haut comprend 

une trentaine d’espèces.
Chez nous, nous la rencontrons en nature (malva alcéa, 
pétales rose pâle et feuilles découpées) ainsi que dans nos 
jardins: la sylvestrins (rose foncé zébré de violet, celle que 
nous vendons).
Son nom « malakhe » en grec signifie « mou », et c’est 
bien normal car la mauve possède des mucilages qui 
adoucissent le système respiratoire, digestif et cutané pour 
tous les âges. Cette plante est aussi comestible: feuilles, 
fleurs et fruits !!! Mes petites filles adorent manger les fleurs 
entières, on peut également la mettre dans les salades ou 
en garniture.

SEMIS
Elle est aussi facile à faire pousser qu’elle est utile à tous : 
vous pouvez la semer à l’intérieur dès le mois de mars ou 
directement en place en mai. Elle fleurira durant l’été dès 
la première année et pour les quelques années qui suivent. 
Et si vous la laissez faire, elle se reproduira facilement vous 
aurez bientôt un champ de mauve!

Le melon réussit plutôt bien sous serre dans nos 
jardins.
Nous le sélectionnons depuis 15 ans sur 2 bases: 
le goût et la précocité.
Pour les semences, nous conservons donc 
uniquement les premiers fruits à maturité (vers le 
15 août).
Et nous organisons une dégustation à plusieurs 
avec une dizaine de fruits. Les mieux notés verront 
leurs graines sélectionnées.


